
Rada města Krnova schválila 
vyhlášení mezinárodní archi-
tektonické soutěže na podobu 
nových městských lázní v areálu 
koupaliště. Organizaci soutěže 
zajišťuje kancelář CCEA MOBA. 
Soutěžící mohou své návrhy ano-
nymně podávat do 8. října. Pět  
z nich pak své návrhy bude moci 
dopracovat do února příštího 
roku. Vyhlášení výsledků je na-
plánováno na březen 2022.

Nové městské lázně zahrnu-
jí pětadvacetimetrový plavecký 
bazén, relaxační bazén, saunový 
svět, fitness a doplňkové služby. 
Součástí návrhu je řešení parko-
vání a dopravní napojení areálu. 
Investice se při zohlednění sou-
časného vývoje cen materiálů 
a stavebních prací odhaduje na 
380 milionů korun bez DPH, a to 
včetně technologií. Soutěž, jejíž 
uspořádání přijde na 3,9 milio-
nu korun, tyto předpokládané 
náklady ověří a bude sloužit jako 
indikátor pro jejich případnou 
aktualizaci. Financování přitom 
představuje jeden z nejzásadněj-
ších parametrů soutěže. „Největší 
výzvou bude jednoznačně ukočí-
rovat náklady. Nejde jen o výstav-
bu. Po soutěžících požadujeme 
řešení, jež nám umožní budoucí 
provoz zorganizovat tak, aby byl 
pro nás ekonomicky přijatelný,“ 

potvrzuje starosta a místopředse-
da poroty Tomáš Hradil. 

Závazným podkladem, kte-
rý musí architekti akceptovat, 
je provozní koncept městských 
lázní, který zpracovala odborná 
firma Relaxsolution. Na jeho na-
plnění bude dohlížet tým exter-
ních specialistů, které přizvala ke 
spolupráci odborná porota sou-
těže. Tu tvoří architekti Roman 
Brychta, Zdeněk Sendler, Bar-
bora Šimonová, starosta Tomáš 
Hradil, místostarosta Miroslav 
Binar a zastupitel Roman Šigut. 
„Vážím si toho, že město Krnov na 
tuto nelehkou úlohu vypsalo ote-
vřenou architektonickou soutěž, 
která zajistí širokou odbornou 
debatu nad tématem a tím i mož-
nost výběru optimálního řešení,  
a to jak v kontextu místa a stáva-
jící architektury, tak v kontextu 
provozních vazeb,“ říká předseda 
poroty Roman Brychta. 

Městské lázně mají být posta-
veny v areálu letního koupaliště, 
na který provozně a organizačně 
naváží a vytvoří s ním celoroč-
ní centrum vodních sportů, re-
laxace a zábavy. Zároveň dojde  
k dořešení problematických zá-
ležitostí v daném území, jako 
například vybudování nového 
parkoviště, které bude sloužit  
i koupališti.  		    (dc)

V neděli 29. srpna budou slav-
nostně otevřeny nové běžecké 
trasy na Cvilíně a Ježníku. Stane 
se tak v rámci závodu Krnov Run, 
který u příležitosti jejich zpřístup-
nění veřejnosti připravuje Turis-
tické informační centrum Krnov 
(TIC Krnov) se spolkem Sport pro 
Krnov a Střediskem volného času 
Krnov. Na vzniku tras se podílela 
také Lesní správa města Krnova 
a Státní okresní archiv Bruntál se 
sídlem v Krnově. Slavnostní ote-
vření se uskuteční pouze za příz-
nivé epidemické situace, aktuální 
informace budou zveřejněny na 
www.infokrnov.cz, kde je rovněž 
možné se do závodu přihlašovat.

Zahajovací závod proběhne na 
Ježníku, start bude na parkovišti  
u bývalé léčebny, kde se dnes na-
chází Muzeum nábytku. „Prezen-
tace účastníků začne v 8.30, v 9.45 
dojde ke slavnostnímu otevření ste-
zek a první běžci odstartují v 10.00. 
Závodit se bude na dvou okruzích, 
kdy ten kratší dvoukilometrový 
mohou absolvovat dospělí i děti. 
Okruh o délce 4,2 kilometru bude 
určen pro muže a ženy bez omezení 
věku,“ vysvětluje Zuzana Melcrová 
z TIC Krnov s tím, že pro účast-
níky budou připraveny atraktivní 
odměny.

Po otevření bude v každé z loka-
lit běžcům k dispozici pět okruhů 

odlišených barevně podle své dél-
ky. Na Cvilíně to budou trasy od 
2,5 do 7,5 kilometru se startem  
i cílem u střediska volného času. 
Na Ježníku to budou okruhy  
v délce od 2 do 9 kilometrů, výcho-
zím bodem bude točna autobusů  
u Muzea nábytku. Na své si přijdou 
také milovníci historie a přírody, 
protože v obou lokalitách vznik-
nou naučné stezky s informač-
ními tabulemi. „Na Cvilíně bude 
zaměřená na historii, na Ježníku 
na přírodu. V rámci slavnostního 
zahájení pak budou na jednom  
z ježnických okruhů zpřístupněny 
posilovací prvky. Celkem jich bude 
sedm na šesti stanovištích,“ popi-
suje Zuzana Melcrová.

Trasy by neměly sloužit pouze 
místním, ale atraktivním pro-
středím jistě osloví nejen běžce 
z celé republiky, i ze sousedního 
Polska. V TIC budou proto k dis-
pozici oboustranné trhací mapy 
ve formátu A3. „Zároveň bude  
v mobilní aplikaci Strava pod 
označením Město Krnov vytvořen 
profil, kde budou cvilínské i jež-
nické okruhy zaznačeny,“ doplňuje 
Zuzana Melcrová.  

Město Krnov na projekt zís-
kalo dotaci ve výši 34 tisíc eur  
z Euroregionu Praděd, jež pokryla 
85 procent nákladů, zbytek dopla-
tilo ze svého rozpočtu.                       (tg)

Architekti navrhnou
nové městské lázně

Na trasy jako první
vyběhnou závodníci

Zahrada střediska volného času 
v sobotu 17. července opět hos-
tila festival North-Eastern Open 
Air. Jednalo se už o jeho devá-
tý ročník a příznivcům tvrdé 
muziky se představily skupiny 
Defibe, Headlock, Innersphere 
nebo pořádající tartarO:s. 

Foto: Tomáš Gaudek

Vyplňte dotazník 
a vyjádřete se ke kultuře
Lidé vloni vytřídili 
1 450 tun odpadů
Holiny po kůrovcové 
těžbě čeká obnova
KRRR! chystá 
mimořádnou nabídku
Dobré srdce pomůže 
a také přiveze pouť
Rozhovor s ředitelkou 
domova pro seniory
Festival propojí 
sportoviště i disciplíny
Matěj je mistrem 
v praktickém šachu
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V loňském roce občané Krno-
va předali k vytřídění 1 450 tun 
odpadů a získali tím pro město 
téměř 3,2 milionu korun. Tyto 
prostředky město čerpá od spo-
lečnosti EKO-KOM jako odměnu 
za zajištění míst zpětného odbě-
ru, jejich obsluhu, na třídicí lin-
ce a za zajištění využití odpadů  
z obalů.

„Peníze město použilo, stejně 
jako v jiných letech, na částečnou 
úhradu nákladů spojených s pro-
vozem systému tříděného sběru, 
které v roce 2020 dosáhly téměř 
4,9 milionu korun ročně. Jedná 
se například o náklady na svoz 
tříděného odpadu v barevných 
kontejnerech nebo provoz třídicí 
linky,“ uvádí Pavla Hájková z od-
dělení komunálních služeb. 

Odměna se vypočítává na zá-
kladě pravidelného čtvrtletního 
hlášení o množství a druzích vy-
tříděných odpadů a také o způ-

sobech, jak bylo s vytříděnými 
odpady naloženo. Výše takové 
odměny je závislá zejména na 
množství vytříděných odpadů  
a účinnosti třídění. Takže čím více 
občané odpadů vytřídí, tím více 
peněz město získá, což mu umož-
ňuje snížit náklady spojené s pro-
vozem systému tříděného sběru. 

Soustřeďovat odděleně tříděný 
sběr je pro obce ze zákona povin-
né. Občané Krnova mají k dispo-
zici na 165 stanovištích celkem 
490 zvonových nádob na separaci 
odpadu, z toho 154 žlutých (plas-
ty), 157 modrých (papír), 161 ze-
lených (barevné sklo), 18 bílých 
(bílé sklo) a 10 šedých (kovové 
obaly). 

Osvědčení o úspoře emisí
V roce 2020 bylo díky recykla-

ci a využití papíru, plastů, skla, 
kovů, nápojových kartonů a dal-
ších komodit v rámci tříděného 
sběru a využití odpadů v systému 

EKO-KOM uspořeno 22,4 milio-
nu GJ energie, tedy zhruba tolik, 
kolik v průměru spotřebuje za rok 
více než 344 tisíc domácností. 

V případě tolik diskutované-
ho globálního oteplování přispěl 
systém tříděného sběru a využití 
odpadů EKO-KOM ke snížení 
emisí o 942 276 tun CO2 ekviva-
lentu. 

Město Krnov se na zlepšení 
životního prostředí a snížení 
uhlíkové stopy podílelo jednak 
úsporou 1 500 tun emisí CO2 
ekvivalentu a jednak úsporou 
energie, která dosáhla téměř  
32,6 milionu MJ. Třídění odpadů 
brání devastaci přírodních zdrojů 
tím, že již opotřebené materiály 
vrací alespoň částečně do výrob-
ního procesu. 		    (dc)

Krátce Město dá 
podnikatelům 
až 100 000 Kč 

Zajímá vás kultura?
Vyplňte náš dotazník

Třídění šetří přírodu i peníze

Pátek 16. i sobota 17. července patřily cvilínské schody třetímu 
ročníku čtyřiadvacetihodinové běžecké štafety, jejímž cílem bylo 
zdolat vzdálenost ze dna Mariánského příkopu na Mount Everest 
a nastoupat tak 21 230 výškových metrů. To se letos osmi desít-
kám účastníků podařilo v čase 22 hodin 33 minut a 15 sekund. 

Foto: Tomáš Gaudek

Nejlépe hned, nejpozději do  
12. září, mohou zájemci vyplnit do-
tazník, který se vztahuje ke kultuře 
ve městě. „Právě teď je ten správný 
čas a prostor pro vaše postřehy i při-
pomínky. Máte nápad, co je potře-
ba vylepšit, co vám chybí a čeho je 
naopak moc? Jak vidíte kulturu vy? 
Máte slovo, řekněte to naplno,“ vy-
zývá referentka pro kulturu a sport 
Aneta Janoušková z odboru rozvo-
je města, která dotazníkové šetření 
společně s MIKS Krnov a projekto-
vým týmem připravovala.

Informace, které respondenti 
jeho prostřednictvím poskytnou, 
budou podkladem pro přípravu 
nové kulturní koncepce. „Jejím 
cílem je stanovení vize a priorit 
rozvoje kultury ve městě, včetně 
rozšíření a přizpůsobení nabídky 
kulturního vyžití dle zájmu veřej-
nosti i možností města, rozvoje ob-
čanské sounáležitosti, turistického 
ruchu nebo spolupráce mezi kul-
turními spolky. V neposlední řadě 

může také podpořit tradice i péči  
o kulturní dědictví,“ vysvětluje 
Aneta Janoušková.

V Krnově se sice podobné an-
kety v minulosti uskutečnily, ta 
letošní je však svým způsobem 
výjimečná. „Chceme se zaměřit 
na pohled z více stran, a to jak  
z pohledu návštěvníka, tak ze stra-
ny pořadatele nebo umělce. A na-
víc se jedná o dotazníkové šetření  
v úplně nové době, tedy po covidové 
kulturní odmlce,“ popisuje Aneta 
Janoušková s tím, že právě tato 
skutečnost může výrazně ovlivnit 
pohled všech, kteří se dotazníko-
vého šetření zúčastní. A přáním 
jeho autorů je, aby byl jejich okruh 
co nejširší. „Naším cílem je, aby se 
na novém dlouhodobém kulturním 
konceptu mohli podílet všichni.  
A právě názor z řad veřejnosti je 
pro jeho tvorbu zásadní,“ uzavírá 
Aneta Janoušková.

Dotazník zájemci najdou na: 
bit.ly/DotazníkKultura21.          (tg)

Začal předprodej na KHS
Počátkem srpna bude v turistic-
kém informačním centru zahájen 
předprodej vstupenek na letošní 
Krnovské hudební slavnosti. Jed-
notlivé koncerty se uskuteční od 
5. do 12. září na různých místech 
Krnova a hudební příznivci se mo-
hou těšit například na vystoupení 
skupin Lake Malawi, Vypsaná 
fixa nebo Čechomor, chybět nebu-
de ani Janek Ledecký nebo Petra 
Janů. Podrobný program přinese-
me v příštím čísle Krnovských lis-
tů a zájemci jej rovněž najdou na 
stránkách www.khskrnov.cz.    (tg)
Strážníci pokračují 
ve forenzním značení 
Městská policie Krnov značí 
jízdní kola, koloběžky a také in-
validní vozíky a podobné kom-
penzační pomůcky syntetickou 
DNA. Označení mikrotečkami 
společně s registrací v databázi  
a viditelnou nálepkou, informují-
cí o tomto označení, působí jako 
prevence před zcizením označené 
věci. Příští měsíc strážníci značení 
provádějí ve dnech 8., 10., 15., 18.,  
26. a 31. srpna. Zájemci si musejí 
předem rezervovat termín na dis-
pečinku Městské policie Krnov, 
Žižkova 20, tel. 554 617 777. Ob-
čané Krnova i blízkých obcí mají 
značení zdarma. Více informací 
najdete na webu mpkrnov.cz.    (dc)
Chovatelé se pochlubí 
na výstavě v Chomýži 
Český svaz chovatelů Krnov-Cho-
mýž pořádá ve dnech 28. a 29. srp-
na výstavu králíků, drůbeže a ho-
lubů. Uskuteční se v chovatelském 
areálu v sousedství fotbalového 
hřiště v Chomýži a zvířata si bude-
te mít možnost nejen prohlédnout, 
ale některá i zakoupit. Otevřeno 
bude v sobotu 28. srpna od 8.00 do 
18.00 hodin a v neděli 29. srpna od 
8.00 do 16.00 hodin. Bohatá tom-
bola zajištěna. 		    (dc)
Pomozte s ochranou ovzduší
Až do 15. srpna se můžete zapojit 
do veřejné konzultace k ochraně 
ovzduší, kterou připravilo mini-
sterstvo životního prostředí. Ta 
probíhá formou dotazníku, který 
pokrývá široký okruh témat a za-
hrnuje například otázky vztahující 
se ke stavu kvality ovzduší v místě 
bydliště. Výstupy budou využity 
jako jeden z podkladů nejen pro 
přípravu komplexní noveliza-
ce legislativy, ale také pro úvahy  
o budoucím směřování ochrany 
ovzduší. Dotazník můžete vyplnit 
na: bit.ly/dotaznik_ovzdusi.      (tg)
Hasiči mají novou 
elektrocentrálu
Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů města Krnova získala od 
Moravskoslezského kraje novou 
elektrocentrálu. „Jedná se o jed-
nofázovou elektrocentrálu, jejíž 
výhodou je nízká hlučnost a také 
hmotnost, takže ji zvládne obsluho-
vat jeden člověk. Součástí jsou dvě 
USB zásuvky, dvě zásuvky 230 V  
a hlídání CO. Doba provozu na 
jednu nádrž je až osm hodin. Bude 
umístěna do nové cisternové auto-
mobilové stříkačky, která by měla 
být pořízena v příštím roce,“ uvedl 
velitel JSDH města Krnova Dan 
Vítek.                                            (dc)

Do čtvrtka 12. srpna se mohou 
zájemci hlásit do dotačního pro-
gramu Podnikej v Krnově!, který 
radnice ve spolupráci s Morav-
skoslezským inovačním centrem 
Ostrava připravila pro začínají-
cí i stávající podnikatele. Autor 
nejlépe vyhodnoceného projektu 
získá částku až 100 000 tisíc ko-
run, druhý až 70 000 korun a třetí 
i čtvrtý 40 000 korun. Příjemci 
dotace musí projekt realizovat na 
území města Krnova.

„Přihlásit se mohou všichni, 
kdo mají chuť začít podnikat nebo  
v rámci své stávající činnosti při-
chází s nějakou inovací. Obor pod-
nikání žadatele přitom není nijak 
omezen a rozhodující bude kvalita 
projektu,“ vysvětluje referentka 
pro podporu podnikání Melita 
Vodičková s tím, že zájemci ji mo-
hou kontaktovat na telefonním 
čísle 554 697 229 nebo prostřed-
nictvím e-mailové adresy mvo-
dickova@mukrnov.cz. Veškeré 
informace žadatelé najdou také 
na webu města bit.ly/Podnikej-
vKrnově.

O dotaci může žádat podnika-
jící právnická či fyzická osoba, 
která má sídlo nebo provozovnu 
na území Krnova a je malým či 
středním podnikem. Jeden ža-
datel může podat až dvě žádosti, 
podpořena ale může být jen jedna, 
která bude vyhodnocena jako lep-
ší. O poskytnutí dotace rozhodne 
zastupitelstvo města nejpozději do 
konce října na základě hodnocení 
výběrové komise. Vybraní podni-
katelé obdrží dotaci ve dvou splát-
kách. První ve výši 80 procent 
schválené dotace bude na účet 
příjemce převedena do 30 dnů 
ode dne nabytí účinnosti smlouvy  
o poskytnutí dotace, zbytek získá 
do 60 dnů od předložení závěreč-
ného vyúčtování celého projektu. 
Projekt musí být zrealizován do 
30. června 2022.                           (tg)
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V minulém díle našeho seri-
álu zaměřeného na podnikatele  
a živnostníky, kteří mají vztah ke 
Krnovu, provozovatel Krámku  
U radnice Rudolf Feilhauer pře-
dal pomyslný „štafetový kolík“ ve 
formě dotazníku Richardu Miler-
skému. Ten podniká v oboru vče-
lařství a pochází z Krnova, kde 
má také provozovnu. 
1. V jakém oboru a jak dlouho 
podnikáte?

Máme Včelařský provoz JESE-
NÍKY CZ, který je zaměřen na 
produkci jednodruhových medů 
v čistých lokalitách podhůří Jese-
níků. Obchodní činnost doplňuje 
přidružená výroba jesenické me-
doviny. Podnikání se věnuji šest 
let. 
2. Jaký je váš vztah ke Krnovu?

Pocházím z Krnova, kde máme 
i provozovnu, sídlíme v nedale-
kých Starých Purkarticích. 
3. Kde všude se mohou lidé se-
tkat s výrobky vaší firmy?

Med a medovinu mohou lidé 
zakoupit ve vybraných prodej-
nách po celé České republice.  
V současnosti dodáváme do při-
bližně dvou set prodejen přes 
vlastní velkoobchod pod obchod-
ní značkou Original - Milerski. 
4. Najdeme vaše produkty také  
v Krnově?

Určitě ano, stačí se projít po 
městě. 
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období?

Máme sice užší sortiment, ale 
s obrovským potenciálem, práce 

je proto strašně moc. Včelařská 
sezona je sice velice krátká, trvá 
pouze 60 až 70 dnů v roce, proto 
skloubit v těchto dvou měsících 
včely a obchod s ostatním dohro-
mady bývá občas nesnadné.
6. Zapojujete do chodu firmy  
i studenty?

Pravidelně. V současnosti 
máme skvělého včelmistra a dou-
fám, že u nás vydrží. 
7. Jak vypadá váš pracovní den?

Jsou stále náročnější... Vstávám 
většinou okolo šesté hodiny ranní 
a domů se vracím až večer, v noci 
pak dodělávám administrativu. 

8. Na jakém místě v okolí nejra-
ději trávíte volný čas?

Jeseníky nabízí spoustu krás-
ných míst k odpočinku. Hodně se 
nám líbí na druhé straně kopce, 
konkrétně ve Velkých Losinách, 
které nabízí ideální podmínky 
pro horskou turistiku, ale také 
Thermal Park, skvělé jídlo i čo-
koládu. 
9. Kdo je vaším vzorem?

Těch lidí je více a určitě bych 
na někoho zapomněl, takže tuhle 
odpověď si nechám pro sebe, je to 
osobní. 
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům?

Jděte si za svým, je určitě fajn 
mít vlastní skvělou práci. Zaběh-
nutý byznys však není otázkou 
roku, z mého pohledu je to více-
generační záležitost.
11. Komu dalšímu byste před-
chozí otázky položil a proč právě 
jemu?

Je to můj soused, pan Ondřej 
Sýkora, který v Krnově provo-
zuje velkoobchod GTQ, ve kte-
rém nabízí ty nejlepší potraviny  
z Řecka. 			    (tg)

Lesní správa města Krnova 
hospodaří na městském lesním 
majetku o výměře 1 671 hektarů. 
Od svého založení před osmadva-
ceti lety do konce loňského roku 
vytěžila celkem 709 694 m3 dříví 
a zalesnila 644 hektarů. Největ-
ší objem těžby byl zaznamenán 
od vypuknutí kůrovcové kala-
mity v roce 2015 do konce roku 
2020, a to 360 176 m3, přičemž 
jen v roce 2017 bylo vytěženo  
125 800 m3. Roční průměr těžby 
se tak zvýšil z 15 900 m3 v roce 
2014 na 60 000 m3 po roce 2015. 
Podobný vývoj má i objem obnovy 
porostů. Průměr ročního zalesňo-
vání do roku 2014 činil 16 hektarů, 
od roku 2015 je to už 50 hektarů. 

Již od vzniku společnosti se 
lesníci při obnově porostů snaží 
nezakládat monokultury dřevin. 
„Jelikož nabídka dřevin nebyla 
moc pestrá a některé se ukázaly 
do našich podmínek nevhodné, 
vyhrávala zpočátku směs smrku 
a buku s příměsí modřínu a bo-
rovice. Javor a jasan jsme museli 
vyřadit z důvodu nemocí a špat-
ného odrůstání a dub nám ještě 
do nedávna v oblasti Purkartic 
neumožnoval sázet lesní zákon,“ 
uvádí jednatel společnosti Ivan 
Vrátný. V současnosti kromě 
dubu přibyly ještě další druhy – 
olše, jilm a douglaska. „Žádoucí 
by bylo větší zastoupení jedle. Je 
to s ní ale složitější. Školkaři se 

do jejího pěstování příliš nehr-
nou, jelikož roste příliš pomalu  
a na záhonech často trpí mrazem. 
Je stínomilnou dřevinou a nemá 
na velkých holinách po kalamitě 
optimální podmínky a rovněž trpí 
vymrzáním. Jedli bychom chtěli 
do porostů vysazovat až následně, 
jako podsadbu pod přípravný po-
rost u ploch, které samy zarůstají 
jeřábem, břízou a osikou a které 
nebudeme uměle obnovovat. Tím 
bychom také chtěli zajistit, aby na 

vytěžených plochách nevznikaly 
do budoucna plochy stejnověkých 
porostů, které by byly opět ohrože-
né živelnými kalamitami,“ vysvět-
luje Ivan Vrátný.

Hlavní starostí lesníků je pro-
vést obnovu vzniklých holin po 
kůrovcové těžbě a zajistit na nově 
vysázených plochách následnou 
péči, zejména ožínání a nátěr pro-
ti okusu zvěří. „Tady narážíme na 
nedostatek pracovníků, kteří by 
tyto práce zodpovědně provedli. 

Hlavně u ožínání je potřebná tr-
pělivost a svědomitost, aby i s bu-
ření nedošlo k vykosení sazenic, 
které se v trávě těžce hledají. Když 
si k tomu ještě přidáte letní vedro, 
dotěrné mouchy a občas napadení 
rozdrážděnými vosami, tak není 
pracovníkům co závidět,“ říká 
jednatel. 

Noční můrou pro lesní správce 
je postupné odumírání smrko-
vých mlazin a zbytkových smrko-
vých porostů působením parazi-
tické houby václavky obecné. Ta 
se přes kořenový systém dostává 
do kmene stromu, kterému ode-
bírá živiny a vodu a způsobuje 
hnilobu kořenů i oddenků.  

Letošní rok je pro lesní správu 
výjimečný. Čeká ji velké stěho-
vání. Kvůli budoucí individuální 
výstavbě pod Kabátovým kopcem 
musí opustit zdejší průmyslový 
areál, kde dosud provozuje dře-
vosklad a halu pro uskladnění 
techniky. „Stěhujeme se do areá-
lu statku ve Starých Purkarticích, 
kde již využíváme jeden hospodář-
ský objekt ve vlastnictví města, za-
koupený pro naši potřebu v minu-
losti. Nyní k němu přibude nová 
hala. Zrušení manipulační plochy 
na Ježníku pro nás ale znamená 
přehodnocení technologie venkov-
ní výroby manipulace dřeva, která 
je hlavně v oblasti Ježníku, z důvo-
du pestré dřevinné skladby, hodně 
složitá,“ uzavírá Ivan Vrátný.  (dc) 
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Holiny po kůrovcové kalamitě čeká obnova 
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Jméno: Richard Milerski 
Věk: 45
WWW: milerski.cz 
Ideálně strávený víkend: 
Velké Losiny 
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Eminem

V městských lesích se v posledních pěti letech zvýšil průměr roč-
ního zalesňování z 16 na 50 hektarů. 

Foto: archiv Lesní správy města Krnova 



Ze zpráv 
městské policie

Z odboru  
investic a správy 
majetku 

Volná místaKRRR! letos chystá
mimořádnou nabídku

S dobrým srdcem přijede pouť

Kunu odvezli do bezpečí
Hned dvě oznámení o sraže-
né kuně či lasici v ulici Okružní  
v Chomýži přijali strážníci v ne-
děli 18. července dopoledne. Po 
příjezdu na místo bylo zjištěno, 
že se jedná o kunu, která je pouze 
otřesená. Hlídka ji proto odchytla 
a převezla do lesa na Ježníku, kde 
byla vypuštěna zpět do přírody.
Bouřka vyvrátila strom
V neděli 18. července dopole-
dne během kontrolní činnosti  
u poutního kostela na Cvilíně 
oslovil hlídku městské policie muž 
s tím, že v prostoru parkoviště je 
napůl vyvrácený strom, který by 
mohl ohrozit místní obyvatele  
a návštěvníky. Strážníci přivola-
li hasiče, kteří strom odstranili,  
a v průběhu prací zajišťovali bez-
pečnost provozu v okolí zásahu.
Psi našli úkryt 
před blesky v hospodách
Bouřky působí stres nejen lidem, 
ale i psům, kteří často ze strachu 
panikaří, což se někdy projevu-
je útěkem. Přesvědčili se o tom  
v sobotu 17. července večer ná-
vštěvníci Bauerovy kavárny v cen-
tru Krnova, kam během bouřky 
vběhl pes a obsluha ho nemohla 
dostat ven, jelikož se bál blesků. 
Přivolaní strážníci podle čísla čipu 
zjistili majitele, kterého o výskytu 
jeho psa informovali. Ten se po 
chvíli dostavil na místo a psa si 
převzal. K obdobné události došlo 
v noci na neděli 18. července, když 
hodinu po půlnoci do restaurace 
Kotelna v Opavské ulici vběhl pes, 
aby se zde ukryl před blesky. Hlíd-
ka psa odchytila a umístila do kot-
ce v areálu služebny městské poli-
cie. Následně byl dohledán majitel, 
jemuž pes utekl ze zahrady, a ten si 
pro zvíře ráno přišel.
Pomohli seniorovi zpět 
do invalidního vozíku
O pomoc požádal strážníky ve 
středu 14. července před jedenác-
tou hodinou večer senior z domu  
s pečovatelskou službou, který 
spadl z invalidního křesla a ne-
mohl se sám dostat zpět. Pád se 
naštěstí obešel bez zranění, proto 
hlídka muže pouze posadila zpět 
do křesla a byt opustila.
Had musel z restaurace pryč
Na strážníky se v pondělí  
12. července odpoledne obrátili 
pracovníci restaurace Na Výslu-
ní v Družstevní ulici, kteří našli  
v provozovně hada a nevědě-
li si ním rady. Ukázalo se, že jde  
o užovku, kterou hlídka odchytla 
a v přilehlé lokalitě, ale dále od 
obydlí, ji vypustila zpět do volné 
přírody. 			     (dc)
Uvnitř bytu našli vzkaz: 
Jsem na borůvkách
Starost o svou matku měl v nedě-
li 11. července dopoledne jeden  
z obyvatel Krnova, požádal pro-
to o otevření bytu hasiče, kterým 
asistovala hlídka městské policie. 
Dovnitř se jim podařilo dostat 
přes balkónové dveře, nikdo se 
tam však nenacházel, pouze na 
stole byl vzkaz: Jsem na borův-
kách. Strážníci následně o této 
skutečnosti syna informovali.   (tg)

Město Krnov vyhlašuje výběrová 
řízení na obsazení pracovních míst: 
• vedoucí oddělení informatiky. 
Přihlášky zasílejte do 31. 8. 2021 
do 12.00. Pracovní poměr bude 
sjednán jmenováním na dobu ne-
určitou s pravděpodobným nástu-
pem od října 2021. 
• referent majetkové správy - ener-
getik odboru investic a správy ma-
jetku. Přihlášky zasílejte do 3. 8. 
2021 do 12.00. Pracovní poměr bude 
sjednán na dobu neurčitou, předpo-
kládaný nástup je od září 2021.
Přihlášky a popis pracovních míst 
na stránkách www.krnov.cz. Bliž-
ší informace podá personalistka 
Dagmar Jatzková (554 697 207). 

Město Krnov zveřejňuje: 
• záměr prodeje této nemovité 
věci: jiný nebytový prostor číslo 
253/11 v budově čp. 253 postave-
né na parcele číslo 612/1 se spolu-
vlastnickým podílem na společ-
ných částech domu a pozemku ve 
výši 1453/10000, na adrese Opav-
ská 32. Podlahová plocha prosto-
ru dle znaleckého posudku činí  
218,72 m2. Kupní cena je stanove-
na na základě znaleckého posud-
ku ve výši 1 300 000 Kč + náklady 
spojené s převodem + příslušná 
sazba DPH. V případě více zá-
jemců prodejní řízení obálkovou 
metodou. Bližší informace podá 
Naděžda Hubáčková (554 697 401, 
nhubackova@mukrnov.cz). 
• nabídku pronájmu bytu č. 7, 
Hlavní náměstí 21, vel. 2+0, 60,09 
m2, 5. podlaží. Nájem (55 Kč/
m2) 3 314 Kč, služby (1 osoba)  
2 010 Kč (+ 410 Kč každá další oso-
ba), celkem 5 324 Kč/měsíc/1 oso-
ba. Prohlídka bytu: 4. 8. od 15.40 
do 16.00, platnost nabídky: do  
8. 8., řízení obálkovou metodou:  
9. 8. v 15.00 hodin. Více informací, 
včetně fotografií, na www.krnov.cz.

Výtěžek z letošní sbírky Dobré 
srdce Krnova bude věnován dvě-
ma Michalům, kteří trpí vážný-
mi zdravotními omezeními, kdy 
vybrané peníze budou použity 
na nákup vozíku a rehabilitace. 
Do sbírky je možné přispívat buď 
prostřednictvím bankovního účtu 
číslo 123-3087740207/0100, nebo 
přímo do pokladniček na tradiční 
dobročinné akci, jež se na Hlav-
ním náměstí uskuteční v sobotu 
14. srpna od 15.00 hodin a bude  
v pouťovém stylu.

„Při volbě tématu pro letošní 
ročník jsme přemýšleli nad tím, 
jak by se děti mohly vydovádět  
a co nás samotné v dětství bavilo či 
okouzlilo. Nakonec jsme se rozhod-
li pro téma Přijela k nám pouť, kdy 
pro děti bude připravena spousta 
zajímavých stanovišť, na nichž si 
budou moci vyzkoušet žonglování 
nebo jízdu na originálních kolech 

či ponících. Chybět samozřejmě 
nebudou ani artisté, flašinetář, 
vyřezávaný kolotoč, staročeská 
střelnice, show bláznivých klaunů 
nebo bublinová koupel,“ vyjmeno-
vává Jana Mojžíšová z městského 
informačního a kulturního stře-
diska, které charitativní odpo-
ledne připravuje. Na závěr se ve  
20.30 hodin uskuteční filmová pro-
jekce animovaného snímku Mada-
gaskar 3 na prostranství mezi rad-
nicí a obchodním domem. 

Protože organizátoři akce 
chtějí nejen pomáhat a bavit, ale 
také vzdělávat, budou pro rodiče  
s dětmi ve spolupráci s městskou 
knihovnou a denním stacionářem 
Benjamín připravena stanoviště  
s různými zajímavými úkoly. „Za 
jejich splnění si pak budou moci u 
infostánku vyzvednout sladkou od-
měnu,“ vysvětluje Jana Mojžíšová 
s tím, že veškeré atrakce i program 

budou pro veřejnost zdarma a lidé 
namísto vstupného mohou při-
spívat do připravených kasiček. 
„Když spojíme zábavu s dobrou 
vůlí, vznikne akce, při které uká-
žeme, že v Krnově má jeden každý  
z nás dobré srdce,“ dodává.

Čtyřiadvacetiletému Michalu 
Barešovi byla diagnostikována 
dětská mozková obrna a další one-
mocnění, celý den proto tráví ve 
speciálním mechanickém kočáře 
a sám nedokáže změnit svou polo-
hu. Finance ze sbírky tak pokryjí 
rehabilitační služby, které mu vel-
mi pomáhají. O rok mladší Michal 
Velička s podobnou diagnózou je 
upoután na invalidní vozík, ale 
je schopen se částečně pohybovat 
sám. Peníze použije na pořízení 
speciálního sportovního vozíku, 
který mu pomůže lépe zvládat 
každodenní překážky a celkovou 
mobilitu. 		     (tg)

Nepříznivá epidemická situace 
znemožnila už druhý rok po sobě 
pořádání tradiční jarní přehlíd-
ky KRRR!, která je zaměřena na 
projekce snímků na 70mm filmo-
vém formátu. Městské informační  
a kulturní středisko Krnov se 
přesto konání letošního ročníku 
nechtělo vzdát, uskuteční se proto  
v netradičním termínu i podobě od 
pátku 20. srpna do neděle 22. srpna. 

„Současná opatření nám stále ne-
dovolují pořádání plnohodnotného 
festivalu, protože je problematické 
pozvat zahraniční hosty a partnery. 
Přesto jsme se ho rozhodli zorgani-
zovat a u příležitosti letošních oslav 
60 let kina Mír připomenout všech-
ny panoramatické formáty na růz-
ných filmových pásech. Diváci tak 
budou mít šanci zažít nejen projek-
ce v 70mm formátu, ale připrave-
ny budou také raritní 35mm kopie  
a pro venkovní letní kino pak ko-
pie na 16mm filmovém materiálu,“ 
vysvětluje za organizátory vedoucí 
kina Pavel Tomešek a dodává, že 

uvedeny budou nejen snímky pro-
mítané v minulých ročnících, ale  
i tituly dovezené speciálně pro le-
tošní ročník přehlídky.

V pátek ve 14.00 hodin ji za-
hájí projekce snímku Superman 
(70mm), na kterou naváží filmy To 
Hell and Back (35mm) v 17.00 ho-
din a Tenet (70mm) v 19.30 hodin. 
První den ve 20.15 hodin v letním 
kině uzavře promítání snímku 
Král a já (16mm). Sobotní dopole-
dne bude od 10.00 hodin patřit Old 
Shatterhandovi (70mm), jehož vy-
střídá ve 14.45 hodin Dobrodruž-
ství Poseidonu (35mm) a v 17.30 
hodin Poslední mohykán (35mm). 
Ve 20.00 hodin bude uvedena 
Duna (70mm) a v letním kině se 
od 20.15 hodin uskuteční projekce 
snímku Becket (16mm). V neděli  
v 10.00 hodin bude uveden Motý-
lek (35 mm) a přehlídku zakončí ve 
13.15 hodin Vražda v Orient expre-
su (70mm).  

Aktuální informace zájemci na-
jdou na www.krrr.cz.                    (tg)
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Benefiční koncert na obnovu území postižených tornádem se 
u památníku Leopolda Bauera uskutečnil 30. června. Na dobro-
volném vstupném se podařilo vybrat téměř 20 tisíc korun, které 
putovaly na účty měst Břeclav a Hodonín.   Foto: Tomáš Gaudek   



kalendář akcí 						              30. 7. - 29. 8. 2021

30. 7. / pátek
KČT
VANDR – z Ramzové na Šerák  
a přes Keprník a Vozku do Bran-
né. Odjezd z hlavního nádraží  
v 7.05 hodin.
Zahrada SVČ
LÉTOHRÁTKY – filmy, občers-
tvení, hry a zábavné aktivity pro 
děti i rodiče (16.00 až 18.00).
Smetanovy sady
CHILL OUT V PARKU – poho-
dová muzika a pestrá nabídka 
míchaných koktejlů v parku před 
gymnáziem v rámci cyklu Náš pá-
áááteček (17.00).
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁ-
TEK – komedie v českém znění.  
Šampión NBA a globální ikona 
LeBron James se vydává na dob-
rodružství po boku slavného Bugs 
Bunnyho (15.30).
EXPEDICE: DŽUNGLE – ko-
medie v českém znění. Snímek 
inspirovaný slavnou atrakcí v zá-
bavním parku Disneyland je dob-
rodružnou výpravou do amazon-
ské džungle (18.00).
PRVOK, TEČKA, ŠAMPÓN  
A KAREL – komedie ČR. Když si 
čtyři kamarádi ve středním věku 
přiznají, že nežijí tak, jak si před-
stavovali, rozhodnou se vyřešit 
svou krizi hrou (20.30).
NIGHTLIFE: NA TAHU – kome-
die v českém znění. LETNÍ KINO. 
Život barmana Mila je jeden neko-
nečný mejdan. Vše se však změní, 
když se zamiluje (21.00).

31. 7. / sobota
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění (15.30).
PRVOK, TEČKA, ŠAMPÓN  
A KAREL – komedie ČR (18.00).
EXPEDICE: DŽUNGLE – kome-
die v českém znění (20.30).
MATKY – komedie ČR. LETNÍ 
KINO. Čtyři nejlepší kamarádky 
jsou sebevědomé, chytré, užívají 
si, probírají spolu chlapy, vztahy  
a sex. Hlavně však mají jedna dru-
hou… (21.00).

1. 8. / neděle
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění (15.30).
PRVOK, TEČKA, ŠAMPÓN  
A KAREL – komedie ČR (18.00).
EXPEDICE: DŽUNGLE – kome-
die v českém znění (20.30).

2. 8. / pondělí
Kino Mír
CROODSOVI: NOVÝ VĚK – ani-
movaný v českém znění. Nejslav-
nější pravěká rodina se vrací! Cro-
odsovi opět zjistí, že hrdinové doby 
kamenné to nemají snadné (15.45).
BOŽE, TY SEŠ HAJZL – komedie  
v českém znění. Co dělat, když už 
vám v životě nezbývá tolik času? Bu-
dete brečet v koutě, nebo to nejlepší 
vměstnáte do posledních dní? (18.00).  
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 7. Malý sál (20.00).
SLEČNA BESTIE – horor. Co se 
stane, když si roztomilý blonďatý 
diblík prohodí tělo s vyšinutým 
sériovým vrahem (20.15).

3. 8. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznámení s expozicí Poklady 
z depozitářů Městského muzea 
Krnov a s aktuálními výstavami 
(16.00).
SETKÁNÍ SE ZDEŇKEM MÁČE-
LEM – vzpomínka s přáteli a ro-
dinou u příležitosti výstavy méně 
známých děl významného malí-
ře, který od roku 1945 žil a tvořil  
v Krnově (17.00). 
Kino Mír
CROODSOVI: NOVÝ VĚK – ani-
movaný v českém znění (15.45).
BOŽE, TY SEŠ HAJZL – komedie 
v českém znění (18.00).  
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 8. Malý sál (20.00).
SLEČNA BESTIE – horor (20.15).

4. 8. / středa
Kino Mír
CROODSOVI: NOVÝ VĚK – ani-
movaný v českém znění (15.45).
BOŽE, TY SEŠ HAJZL – komedie 
v českém znění (18.00). 
SLEČNA BESTIE – horor (20.15).
PRVOK, TEČKA, ŠAMPÓN  
A KAREL – komedie ČR. LETNÍ 
KINO (20.45).

5. 8. / čtvrtek
Flemmichova vila
ZKAMENĚLÍ SVĚDKOVÉ MI-
NULOSTI – vernisáž výstavy 
regionálních paleontologických 
zajímavostí ze soukromé sbírky 
Martina Čajana (17.00).
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní. Ať se snaží sebevíc, stále má 
reputaci rošťáka. A tak se vydá do 
světa, kde mu lumpárny nikdo ne-
vyčítá (15.30).
SHOKY & MORTHY: POSLED-
NÍ VELKÁ AKCE – komedie ČR. 
Shoky a Morthy jsou kamarádi od 
školních let a zároveň youtubeři  
s našláplou kariérou (17.45).
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL –  
akční. Těšte se na partu nejdege-
nerovanějších delikventů světa 
DC, kteří umírají touhou zachrá-
nit svět (20.00).
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění. LETNÍ 
KINO (20.45).

6. 8. / pátek
Zahrada SVČ
LÉTOHRÁTKY – filmy, občers-
tvení, hry a zábavné aktivity pro 
děti i rodiče (16.00 až 18.00).
Památník Leopolda Bauera
BARBARA KANYZOVÁ – vy-
stoupení ostravské zpěvačky  
v rámci prázdninového cyklu Náš 
pááááteček (17.00).
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
SHOKY & MORTHY: POSLED-
NÍ VELKÁ AKCE – komedie ČR 
(17.45).
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL –  
akční (20.00).
EXPEDICE: DŽUNGLE – kome-
die v českém znění. LETNÍ KINO 
(20.45). 

7. 8. / sobota
KČT
VANDR – z Rejvízu na Zlatý 
chlum a do České Vsi, odjezd  
z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
Vila dr. J. Schnürcha
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznamte se s historií a interiéry 
objektu v Revoluční ulici. Nutná 
rezervace v recepci Flemmichovy 
vily či na čísle 730 155 332 (14.00, 
14.30, 15.00).
Zahrada kina Mír
LÉTO MALÝCH DOBRODRUŽ-
STVÍ – objevte v sobě umělce. 
Děti tentokrát čeká tvorba odlit-
ků z různých forem nebo barvení 
předpřipravených odlitků (14.00 
až 17.00).
Flemmichova vila
FOLK V ZAHRADĚ – vystoupe-
ní osobitého předního českého 
písničkáře, hudebníka, zpěváka 
a producenta Jaroslava Samsona 
Lenka (18.00).
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
SHOKY & MORTHY: POSLED-
NÍ VELKÁ AKCE – komedie ČR 
(17.45).
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL –  
akční (20.00).
UBAL A ZMIZ – komedie ČR. 
LETNÍ KINO. Dva kamarádi se 
živí pěstováním trávy a dostanou 
nabídku, která se neodmítá: pro-
dat veškeré zásoby trávy za jednu 
noc (20.45).

8. 8. / neděle
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
SHOKY & MORTHY: POSLED-
NÍ VELKÁ AKCE – komedie ČR 
(17.45).
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL –  
akční (20.00).

9. 8. / pondělí
Kino Mír
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR. Snímek 
o světě viděném očima toulavého 
psa Gumpa i o tom, jak nás vidí 
zvířata a jak je náš svět pro ně dů-
ležitý (15.30).
UBAL A ZMIZ – komedie ČR 
(17.45).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 9. Malý sál (19.45).
MRAZIVÁ PAST – thriller 
(20.00).

10. 8. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznámení s expozicí Poklady 
z depozitářů Městského muzea 
Krnov a s aktuálními výstavami 
(16.00).
Kino Mír
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR (15.30).
UBAL A ZMIZ – komedie ČR 
(17.45).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 10. Malý sál (19.45).
MRAZIVÁ PAST – thriller.  
V diamantovém dole zůstane 

uvězněna skupina horníků. Jedi-
nou jejich nadějí na záchranu je 
tým v čele se zkušeným řidičem 
kamionu (20.00).

11. 8. / středa
Kino Mír
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznamte se s historií a interiéry 
objektu, včetně unikátní expozice 
promítacích strojů. Nutná rezer-
vace v recepci Flemmichovy vily či 
na čísle 730 155 332 (14.00, 15.00, 
16.00).
GUMP – PES, KTERÝ NAUČIL 
LIDI ŽÍT – rodinný ČR (15.30).
UBAL A ZMIZ – komedie ČR 
(17.45).
MRAZIVÁ PAST – thriller (20.00).
SHOKY & MORTHY: POSLED-
NÍ VELKÁ AKCE – komedie ČR. 
LETNÍ KINO (20.30).

12. 8. / čtvrtek
Kino Mír
RAYA A DRAK – animovaný  
v českém znění. Válečnice Raya se 
vydává na nebezpečnou cestu, aby 
vystopovala posledního draka a za-
stavila hrozivé Druuny (15.30).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR. Filmová adap-
tace stejnojmenného blogu a knihy 
Dominika Landsmana (17.45).
FREE GUY – akční. Bankovní 
úředník zjistí, že je ve skutečnosti 
nehratelnou postavou ve videohře. 
A tak se rozhodne stát hrdinou, 
který přepíše vlastní příběh (20.00).
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL –  
akční. LETNÍ KINO (20.30).

13. 8. / pátek 
KČT
VANDR – z Ovčárny na Alfrédku 
přes Medvědí skály do Žďárského 
Potoka, odjezd z autobusového ná-
draží v 7.20 hodin.
Cvilín, Šelenburk
ARCHEOLOGICKÉ LÉTO – ko-
mentovaná prohlídka, účast nut-
né rezervovat zde: www.arup.cas.
cz/archeologicke-leto (15.00 až 
16.00).
Zahrada SVČ
LÉTOHRÁTKY – filmy, obče- 
rstvení, hry a zábavné aktivity pro 
děti i rodiče (16.00 až 18.00).
Památník Leopolda Bauera
SALSA VEČER – akce, která ro-
zehřeje žhavými rytmy, pro od-
vážlivce bude přichystána i výuka 
základů salsy (17.00).
Kino Mír
RAYA A DRAK – animovaný  
v českém znění (15.30).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (17.45).
FREE GUY – akční (20.00).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR. LETNÍ KINO 
(20.30).

14. 8. / sobota
Hlavní náměstí
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – be-
nefiční akce pod titulem Přijela  
k nám pouť, s bohatým progra-
mem a na závěr s projekcí filmu 
Madagaskar (15.00).
Kino Mír
MAXINOŽKA 2 – animovaný  
v českém znění. Když Maxinož-
kův táta zmizí, jeho syn s přáteli 
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udělají vše, aby ho našli a zachrá-
nili (14.30).
FREE GUY 3D – akční v českém 
znění (17.30).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (20.00). 

15. 8. / neděle
Léto s Orcou
POJĎ NA PLÁCEK – sportovní 
odpoledne na sídlišti Budovatelů 
(13.00 až 15.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-TJ Kobeřice (17.00).
Kino Mír
MAXINOŽKA 2 – animovaný  
v českém znění (14.30).
FREE GUY – akční v českém zně-
ní (17.30).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (20.00). 

16. 8. / pondělí
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění (15.00).
FREE GUY 3D – akční v českém 
znění (17.30).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 11. Malý sál (19.45).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (20.00).

17. 8. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznámení s expozicí Poklady 
z depozitářů Městského muzea 
Krnov a s aktuálními výstavami 
(16.00).
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění (15.00).
FREE GUY – akční v českém zně-
ní (17.30).
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 12. Malý sál (19.45).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (20.00).

18. 8. / středa
Kino Mír
SPACE JAM: NOVÝ ZAČÁTEK – 
komedie v českém znění (15.00).
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – komedie ČR (17.15).
FREE GUY – akční (20.00).
CROODSOVI: NOVÝ VĚK – ani-
movaný v českém znění. LETNÍ 
KINO (20.15).

19. 8. / čtvrtek
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Asi nejslavnější a rozhodně nej-
roztomilejší záchranáři vyrážejí 
do kin v prvním filmovém dobro-
družství (15.45).
VEČÍREK – komedie ČR. Setkání 
spolužáků naruší podomní proda-
vač s nečekanou zprávu o kama-
rádovi, který už nikdy nedorazí 
(17.45).
G. I. JOE: SNAKE EYES – akční. 
Co člověka přivede k tomu, že za-
světí život likvidaci grázlů všeho 
druhu? V případě muže přezdí-
vaného Snake Eyes byla motivací 
pomsta (20.00).
VEČÍREK – komedie ČR. LETNÍ 
KINO (17.45).

20. 8. / pátek
Zahrada SVČ
LÉTOHRÁTKY – filmy, občers-

tvení, hry pro děti i jejich rodiče 
(16.00 až 18.00).
Náměstí Míru
CHILL OUT V PARKU – tento-
krát coby součást filmového festi-
valu KRRR! (17.00).
Kino Mír
SUPERMAN – akční z roku 1978. 
KRRR! (14.00).
TO HELL AND BACK – válečný  
z roku 1955. KRRR! (17.00).
TENET – sci-fi z roku 2020. 
KRRR! (19.30).
KRÁL A JÁ – muzikál z roku 1956. 
Letní kino. KRRR! (20.15).

21. 8. / sobota
Sportovní areál
SPORTFEST – nevšední den plný 
nejrůznějších disciplín a zábavy 
(9.00).
Kino Mír
OLD SHATTERHAND – western 
z roku 1964. KRRR! (10.00).
60 LET KINA MÍR 70 – přednáš-
ka. KRRR! (13.15).
DOBRODRUŽSTVÍ POSEIDO-
NU – akční z roku 1972. KRRR! 
(14.45).
POSLEDNÍ MOHYKÁN – dob-
rodružný z roku 1992. KRRR! 
(17.30).
DUNA – sci-fi z roku 1984. KRRR! 
(20.00).
BECKET – historický z roku 1964. 
Letní kino. KRRR! (20.15).

22. 8. / neděle
Léto s Orcou
POJĎ NA PLÁCEK – sportovní 
odpoledne pro každého na sídlišti 
SPC H (13.00 až 15.00).
Kino Mír
MOTÝLEK – drama z roku 1973. 
KRRR! (10.00).
VRAŽDA V ORIENT EXPRE-
SU – krimi z roku 2017. KRRR! 
(13.15).
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění 
(15.45).
VEČÍREK – komedie ČR (17.45).
G. I. JOE: SNAKE EYES – akční 
(20.00).

23. 8 / pondělí
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
EXPEDICE: DŽUNGLE 3D – ko-
medie v českém znění (17.45). 
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 13. Malý sál (19.45).
VEČÍREK – komedie ČR (20.00).

24. 8. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– seznámení s expozicí Poklady 
z depozitářů Městského muzea 
Krnov a s aktuálními výstavami 
(16.00).
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
EXPEDICE: DŽUNGLE – kome-
die v českém znění (17.45). 
MF OUTDOOROVÝCH FILMŮ 
– Pásmo 14. Malý sál (19.45).
VEČÍREK – komedie ČR (20.00).

25. 8. / středa
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-TJ Jakubčovice (17.00). 

Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní (15.30).
VEČÍREK – komedie ČR (17.45).
EXPEDICE: DŽUNGLE – kome-
die v českém znění (20.00).
PRVOK, TEČKA, ŠAMPÓN  
A KAREL – komedie ČR. LETNÍ 
KINO (20.15).

26. 8. / čtvrtek
Kino Mír
Aktuální program na www.kino-
krnov.cz.

27. 8. / pátek
KČT
VANDR – z Karlova přes Pastviny 
do Rýmařova, odjezd z autobuso-
vého nádraží v 7.20 hodin.
Kino Mír
Aktuální program na www.kino-
krnov.cz.

28. 8. / sobota
Chomýž
CHOVATELSKÁ VÝSTAVA – krá-
líky, drůbež a holuby bude možné 
si nejen prohlédnout, ale některé 
také zakoupit. Chybět nebude ani 
bohatá tombola (8.00 až 18.00).
Zámeček
KONEC LÉTA S OPICÍ – tradiční 
akce na závěr prázdnin s hudbou  
a bohatým občerstvením.
Kino Mír
Aktuální program na www.kino-
krnov.cz.

29. 8. / neděle
Ježník
BĚŽECKÝ ZÁVOD – sportovní 
akce konaná u příležitosti otevření 
běžeckých tras (8.30).
Chomýž
CHOVATELSKÁ VÝSTAVA – krá-
líky, drůbež a holuby bude možné 
si nejen prohlédnout, ale některé 
také zakoupit. Chybět nebude ani 
bohatá tombola (8.00 až 16.00).
Léto s Orcou
POJĎ NA PLÁCEK – sportovní 
odpoledne pro každého na hřiš-
ti ZŠ Dvořákův okruh (13.00 až 
15.00).
Zahrada SVČ
JOSEF II. DE LA MANCHA – 
představení Kočovné divadelní 
společnosti. Hra pro malé i velké  
s písničkami a loutkami o stras-
tech panovníka při prosazování 
reforem (15.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov–
Lokomotiva Petrovice (16.30).
Kino Mír
Aktuální program na www.kino-
krnov.cz.

Landscape festival
www.landscape-festival.cz
Desítky architektonických in-
tervencí, uměleckých instalací či 
výstav na různých místech Krno-
va. Podrobnou mapu si můžete 
vyzvednout v informačním turis-
tickém centru, v městském infor-
mačním a kulturním středisku 
nebo v knihovně.

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte nohu z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – 
stálá expozice.
ZNÁMÝ I NEZNÁMÝ ZDENĚK 
MÁČEL – výstava méně známých 
děl významného českého malíře, 
který by se letos dožil 100 let a od 
roku 1945 žil a tvořil v Krnově,  
k vidění od 31. července do 12. září.
ZKAMENĚLÍ SVĚDKOVÉ MI-
NULOSTI – regionální paleonto-
logické zajímavosti si můžete pro-
hlédnout od 6. srpna do 12. září.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
PUTOVÁNÍ S VEČERNÍČKEM 
– navštivte do konce prázdnin ve 
Smetanových sadech deset stano-
višť, splňte úkoly a vyzvedněte si 
odměnu.
GALERIE NA SCHODECH – 
akvarely Magdalény Bezděčíkové, 
k vidění do konce září.
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ 
DOBA – každý všední den mimo 
středu 8.30–12.00 a 13.00–17.00, 
sobota zavřeno. Pobočky Jirásko-
va a Kostelec v červenci otevřeno 
podle své tradiční provozní doby. 
Pobočka Jiráskova uzavřena od  
9. do 27. srpna.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Otevřené chrámy
V rámci projektu je možné vy-
stoupat každou sobotu a neděli od 
13.00 do 18.00 hodin na věž kos-
tela sv. Martina, ve stejném čase si 
prohlédnout kostel sv. Benedikta  
v Kostelci a navštívit poutní kostel 
Povýšení svatého Kříže a Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně 
(úterý až pátek od 13.00 do 17.00, 
v sobotu od 10.00 do 17.00 hodin  
a v neděli od 11.00 do 17.00 hodin).

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍD-
KY – Po, St (10.00-12.00, 13.00-
16.00), Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 
13.00-15.00), So (13.00-16.00) a Ne 
(10.00-12.00 a 13.00-16.00).

Bauerova kavárna
AKVAREL NA HEDVÁBÍ – vý-
stava Marie Slavíkové Lesniakové 
je k vidění do konce září. 

Koupaliště
www.tskrnov.cz
V provozu za příznivého počasí ka-
ždý den od 9.00 do 19.00 hodin, ji-
nak otevřeny městské lázně. Aktu-
ální informace na www.tskrnov.cz.
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Změna programu vyhraze-
na! V případě vyhlášení mi-
mořádných epidemických 
opatření sledujte stránky or-
ganizátorů jednotlivých akcí, 
zda a za jakých podmínek se 
uskuteční. 



Křížovka s anekdotou:  Mikrovlnka. „Karle, budeme muset koupit novou mikrovlnku."  „A proč?" diví se manžel. „Vždyť ta stará ještě dobře slouží."
(Manželčino zdůvodnění se dozvíte z tajenky křížovky.)
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Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
původ přijatých I.

Už nějakou chvíli se věnujeme 
tématu přijímání k měšťanskému 
právu v Krnově, a to na zákla-
dě zápisů v nejstarší dochované 
městské knize Krnova uložené 
v SOkA Bruntál se sídlem v Kr-
nově. V posledním příspěvku na 
toto téma jsme si přiblížili počty 
přijímaných. Zápisy o přijímání 
nám však umožňují sledovat také 
původ některých přijímaných, 
což bude zajisté pro leckteré čte-
náře a čtenářky daleko zajíma-
vější, než prostá čísla přijatých. 
Zároveň to však bude poněkud 
složitější, jak se níže přesvědčíte.

Objektem našeho výzkumu se 
stalo přijímání k měšťanskému 
právu v Krnově v časové periodě 
dlouhé 220 let – od roku 1522 do 
roku 1742. Za toto období bylo 
přijato 4 184 osob. Avšak jen  
u 276, což je pouhých 7 procent, 
písař poznamenal, že pocházeli  
z Krnova. U dalších 409 osob byla 
poznamenána lokalita jiná, než 
Krnov. To je bohužel jen přibliž-
ně 10 procent. A jak asi tušíte,  

u 3 489 osob (83 procent) není 
nikterak určen původ přijatých. 
Nejhorší to je v tzv. době předbě-
lohorské, kdy nejasný původ má 
94 procent přijatých. Z dob tři-
cetileté války není zřejmé, odkud 
nově přijatí přišli u 92 procent,  
a teprve v době po třicetileté válce 
v epoše baroka klesá nejasný pů-
vod na „pouhých“ 69 procent.

Pod dojmem nekompromisní 
řeči čísel se nám může jevit pokus 
analyzovat původ nově přícho-

zích jako poměrně zbytečný, když 
je výpovědní hodnota záznamů 
nově přijímaných do Krnova  
v tomto případě výrazně omeze-
ná. Co s tím? Řešení se nabízí a je 
na první pohled relativně prosté: 
komparovat záznamy o přijímání 
s dalšími dochovanými písemný-
mi prameny, což je pro 16. století 
a pozdější dobu naštěstí možné.  
V prvé řadě můžeme zmínit ur-
báře krnovské komory, z nichž 
ten nejstarší pochází z roku 1523, 

mladší pak z roku 1531 a 1535. 
Ještě větší význam pro možnost 
vyřešení původu přijímaných 
osob do Krnova by bezpochyby 
představovaly matriky, které jsou 
pro Krnov dochovány od polovi-
ny 17. století. Všechny tyto ma-
teriály jsou uloženy v Zemském 
archivu v Opavě. A třetí okruh 
nejdůležitějších písemných pra-
menů představují pozemkové 
knihy Krnova, jež jsou docho-
vány od poloviny 16. století. Ty 
nalezneme přímo ve Státním 
okresním archivu Bruntál se síd-
lem v Krnově, ve fondu Archiv 
města Krnov. To by ale znamena-
lo pokusit se dohledávat víc jak  
3 000 osob v 17 trhových regist-
rech, pěti knihách kupních smluv, 
šesti knihách radních protokolů  
a čtyřech svazcích matrik. 

Na tomto místě je ovšem nutné 
přiznat, že zejména z časových 
důvodů jsme k něčemu takové-
mu prozatím nepřistoupili, i když 
nás to lákalo. Přitom ty měšťany,  
u nichž není původ nijak zazname-
nán, nelze vskutku ani v žádném 
konkrétním případě bezpečně při-
řadit mezi místní, ani přespolní. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (29.)
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Ve státním okresním ar-
chivu Bruntál se sídlem  
v Krnově se ve fondu Archiv 
města Krnov pod inventár-
ním číslem 38 nachází první 
díl Gruntovní knihy. Zazna-
menány jsou v ní transakce 
s nemovitostmi v Krnově  
v letech 1581 až 1612 a pro 
historiky tak představuje, 
stejně jako její „následnice“, 
významný zdroj informací, 
a to nejen v otázkách půvo-
du přijímaných měšťanů.



Krnov inspiroval malé výtvarníky 

Dokud jsme zdraví, nepřemýš-
líme, kde sehnat invalidní vozík, 
jakým způsobem se dopravit k lé-
kaři, na nákupy či kdo by nám po-
mohl s osobní hygienou a úklidem 
domácnosti. Život je ovšem vrt-
kavý a vše se může rázem změnit, 
ať už vlivem úrazu, nemoci nebo 
stáří. To, co jsme kdysi bravurně 
zvládali sami, nám může činit po-
tíže. Jste-li vy či vaši blízcí v situa-
ci, kdy nevíte jak dál a potřebujete 
poradit kvůli zhoršení zdravotní-
ho stavu, jsme tady pro vás.  

Naše organizace se zaměřuje 
na pomoc osobám se zdravot-
ním postižením a seniorům. Na 
bezplatné lince poradíme s výbě-
rem vhodných sociálních služeb, 
se zajištěním potřebných dávek  
a příspěvků, s výběrem kompen-
začních pomůcek nebo s žádostí 
o invalidní důchod. V naší půj-
čovně kompenzačních pomůcek 
seženete mimo jiné chodítka, me-
chanické vozíky, zvedáky, toaletní 
nástavce a křesla či vanové sedač-
ky. Potřebujete-li pomoc v oblasti 
osobní hygieny, přemisťování, po-
lohování, podání stravy, zajištění 
nákupu, běžných pochůzek a úkli-
du, je pro vás vhodná naše služba 
osobní asistence. V případě, že se 
potřebujete dopravit k lékaři, na 
nákupy a výlety, můžete využít 
naši službu individuální bezbari-
érové dopravy. 

V případě dotazů či zájmu o naše 
služby nás neváhejte kontaktovat 
v Centru pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje o.p.s. na 
naši krnovské adrese v Moravské 
ulici 2, na čísle 554 718 068 nebo 
prostřednictvím e-mailové adresy 
czp.bruntal@czp-msk.cz a stránek  
www.czp-msk.cz.     Eva Kaštovská

Začátkem letních prázdnin se 
opět ve městě po tři dny rozezněly 
tóny barev a umělecké inspirace 
v podobě výtvarného plenéru na-
zvaného Krnov – mé město, kte-
rý pořádalo pro mladé účastníky 
spolek Kulturní společnost Kr-
novsko ve spolupráci se Základní 
uměleckou školou s.r.o. za finanč-
ní podpory města Krnova. 

Zájem mladých malířů o vý-
tvarný plenér byl také letos znač-
ný a účastnily se ho děti ve věku 
od 4 do 18 let v počtu dvaceti až 
třiceti. Letos jsme tvořili v za-
hradě střediska volného času, 
kde měli mladí malíři nádherný 
výhled na rozhlednu a poutní 
kostel na Cvilíně. Pestrá paleta 
inspirace byla všude kolem nás 
v podobě krajiny a různorodých 
zákoutí, které Krnov v sobě skrý-
vá a nabízí.             Alice Kernová

Když vlastní 
síly nestačí

Pomoc školám
k úspěchu

„Chceme rozumět našim klientům“
V minulém čísle jsme ve spo-

lupráci s Domovem pro seniory 
Krnov připravili u příležitosti jeho 
jubilea kvíz. Vylosovaní úspěšní 
řešitelé byli o výhře informováni, 
ostatním dlužíme správné odpo-
vědi. Provoz domova pro senio-
ry byl zahájen 22. července 1991  
a jeho aktuální kapacita je  
136 míst. První ředitelkou byla 
Marta Havlíková a ke sloučení  
s Domovem jistoty Devětsil došlo 
v roce 2013. Domov pro seniory 
nezajišťuje asistenční službu, přes-
to je nabídka jeho činnosti bohatá. 
Více v rozhovoru s ředitelkou Ka-
teřinou Michalikovou.
Jaké služby nabízíte?

Poskytujeme pobytové služby  
v rámci domova pro seniory, do-
mova se zvláštním režimem a od 
ledna i odlehčovací pobytovou 
službu. Kromě toho nabízíme te-
rénní péči prostřednictvím naší 
pečovatelské služby v domácnos-
tech klientů, která obnáší pomoc 
s úkony, jako je donáška jídla  
a podání stravy, osobní hygiena či 
obstarání nákupů. V rámci chodu 
domova pro seniory poskytujeme 
nepřetržitou ošetřovatelskou a so-
ciální péči. Máme vlastní stravo-
vací provoz, neboť připravujeme 
celodenní stravu pro klienty našich 
pobytových služeb a poskytujeme 
obědy i veřejným strávníkům či 
klientům jiných organizací. Ne-
dílnou součástí je také ekonomic-
ko-provozně-technický úsek, vše 
musí úzce spolupracovat. Klademe 
důraz na zvyšování kvality služeb 
i odbornosti personálu, zkrátka 
chceme rozumět našim klientům. 
Co se za uplynulých třicet let 
změnilo?

Bylo toho mnoho. V každém ob-
dobí přicházely různé výzvy, kdy 
také mí předchůdci museli řešit  
a přijímat zásadní rozhodnutí. Do-
mov byl zasažen povodní v roce 
2007, v roce 2013 došlo k jeho slou-
čení s Domovem jistoty Devětsil. 
Mám-li zhodnotit dobu svého pů-
sobení, pak mne těší výsledky zvy-
šování kvality poskytované péče, 

kdy vzniklo nové oddělení, změnil 
se systém práce volnočasových pra-
covníků, zkvalitnila se péče o imo-
bilní klienty a navýšili jsme počet 
pracovníků přímé péče. V oblasti 
stravování jsme se začali věnovat 
více nutriční péči a zrealizovali 
jsme nově systém výdeje stravy. 
Zapracovali jsme na zlepšení vy-
bavení domova, realizovali mnoho 
investičních projektů. Troufám si 
říct, že došlo ke stabilizaci pra-
covního týmu a zlepšení vzájem-
né spolupráce. Registrovali jsme 
novou pobytovou sociální službu 
- odlehčovací službu, věnujeme se 
podpoře domácích pečujících pro-
střednictvím svépomocné skupiny. 
A nesmím opomenout také zvlád-
nutí pandemie, která letos zasáhla 
i náš domov.
Jak se chcete dále rozvíjet?

Plánů je hodně. Podstatné bude 
rozhodnutí zřizovatele o dalších 
krocích v oblasti kapacity poby-
tových sociálních služeb ve městě. 
Naše budova není vhodně navr-
žena pro poskytování pobytové 
sociální služby a modernizace je 
nevyhnutelná. Aktuálně se nám 
podařilo získat tři dotace se spo-
luúčastí, a to na zřízení pietní 
místnosti, rekonstrukci centrál-
ní koupelny a výměnu nového 
evakuačního výtahu. Máme při-
pravený projekt na celkovou re-
konstrukci stravovacího provozu. 
Budeme pokračovat ve zvyšování 
odbornosti pracovníků, pracuje-
me na získání certifikátu pracovi-

ště bazální stimulace a na standar-
dizaci nutriční péče. 
Dostává se vám zpětné vazby od 
klientů či jejich rodinných pří-
slušníků?

Zrovna minulý měsíc jsme uspo-
řádali setkání s klienty a jejich blíz-
kými, kteří nám vždy sdělí, co lze 
zlepšit nebo naopak ocení naši prá-
ci. V poslední době mám několik 
krásných reakcí přímo od rodin. 
Když vám někdo řekne, že tatínek 
u nás „jen kvete“ a že děkuje ochot-
nému personálu za péči, tak mne 
zaplaví pocit štěstí a hrdosti na 
naše pracovníky. Potěšilo mne také 
ocenění Osobnost roku v kategorii 
Humanita, což vnímám jako oce-
nění práce celého týmu. 
Bez koho by to určitě nešlo?  

Poděkování si zaslouží všichni 
pracovníci, a to za profesionalitu, 
vstřícnost i nasazení. Jsem také 
ráda za velmi dobrou spolupráci  
a podporu našeho zřizovate-
le města Krnova, dozorčí rady  
a všech spolupracujících organiza-
cí, dobrovolníků, dárců, lékařů… 
Opomenout rozhodně nesmím 
ani klienty a jejich rodiny, jak dob-
ře zvládli situaci s covidem, když 
chápali nutnost všech nastavených 
opatření a neztráceli optimismus. 
Které volnočasové aktivity mají  
u klientů největší úspěch?  

Mezi nejoblíbenější patří cviče-
ní, trénink paměti, vzpomínání či 
canisterapie. Nezapomínáme ani 
na klienty, kteří nemohou ze zdra-
votních důvodu navštívit klub, 
těm se věnujeme individuálně na 
pokojích. Úspěšná je bazální sti-
mulace, jež podporuje vnímání, 
komunikaci a kognitivní schop-
nosti člověka. Velký ohlas má 
taneční terapie, kdy dlouhodobě 
spolupracujeme s panem Veletou, 
bývalým choreografem ND Praha. 
Jak jubileum oslavíte?

První akce se uskutečnila  
v červnu v podobě zahradní kov-
bojské slavnosti. Nyní pokraču-
jeme menšími akcemi a oslavy 
vyvrcholí na podzim Vinobraním  
a dnem otevřených dveří.          (tg) 

Setkání připojených škol KPS 
Studénka v projektu Pomáháme 
školám k úspěchu, kterou zaštiťuje 
Nadace The Kellner Family Foun-
dation, se uskutečnilo tentokrát  
v Krnově. Poslední setkání první-
ho ročníku projektu totiž hostila 
Základní škola Janáčkovo náměstí.  

S Milošem Šlapalem, Hanou 
Košuličovou, Milanem Zmrzlí-
kem a dalšími se učitelé zamýš-
leli nad oborovým čtenářstvím 
a čtenářskou gramotností. Školy 
rozpracovávaly své strategie, jak 
posílit práci s texty v hodinách, jak 
zvýšit prožitkové čtení ve čtenář-
ských dílnách a posílit čtenářskou 
gramotnost třeba i v matematice. 
Jednotlivé kroky budou v příštím 
roce průběžně realizovány.  

Projekt nabízí zajímavou spolu-
práci učitelům napříč školami. Bu-
dou se scházet podle svých oborů 
jednou do měsíce napříč školami 
moderní online formou a připra-
vovat společně třeba hodinu. Od-
poledne se sejdou v pohodlí svých 
domovů nebo škol a připraví kva-
litní hodiny, které odučí a násled-
ně budou i reflektovat.

Veronika Nováková Matelová

8



Sportfest se blíží 

Matěj Mydlář je mistrem v praktickém šachu

Ambici stát se jedním z nej-
větších sportovních festivalů  
v České republice mají organizá-
toři Sportfestu Krnov, jenž se ve 
spolupráci s městem a sportov-
ními kluby uskuteční v sobotu 
21. srpna. Sportovní příznivci se 
mohou těšit na fotbalový, florba-
lový, hokejový a volejbalový tur-
naj, běžecké i atletické závody či 
Mistrovství Moravy a Slezska ve 
freestyle koloběžkách. A proto-
že se jedná o „otevřený“ festival, 
může se většiny disciplín zúčast-
nit prakticky každý. Prodej vstu-
penek a registrací byl již spuštěn 
a zájemci je společně s dalšími in-
formacemi najdou na webových 
stránkách www.sportkrnov.cz.

Více za organizátory přibližuje 
v rozhovoru Adéla Turková, která 
má na starost komunikaci.
Kdy k nápadu na pořádání spor-
tovního festivalu došlo?

Úplně prvotní impuls přišel 
zhruba před dvěma lety, kdy chtěl 
Nikolas Tilkeridis, hlavní organi-
zátor festivalu, propojit několik 
sportů dohromady. Postupně se 
náš tým rozrůstal a vznikaly dal-
ší nápady, které se proměnily ve 
Sportfest.
Co následovalo?

Pustili jsme se do příprav, kdy 
jsme začali oslovovat partnery. 
Jsme rádi, že se nám podařilo 
získat podporu města Krnova  
a také skvělý tým lidí, který se na 
přípravách podílí. 
Na co všechno se mohou návštěv-
níci těšit?

Jak název napovídá, podstatou 
našeho festivalu jsou sportovní 
aktivity a turnaje. Připravujeme 
fotbalový, florbalový, hokejový  
i volejbalový turnaj a také atletic-
ké a běžecké závody. K dispozici 
budou tři trasy - desetikilometro-
vá, tříkilometrová a také dětský 
běh. V neposlední řadě nesmíme 
zapomenout ani na Mistrovství 
Moravy a Slezska ve freestyle 
koloběžkách. Děti si také budou 
moci vyzvednout hrací kartu,  

s níž mohou obcházet jednotlivá 
stanoviště, na kterých si vyzkouší 
různé druhy sportovních disci-
plín a budou sbírat body. Chybět 
samozřejmě nebude ani odměna.
A doprovodný program?

Návštěvníci se mohou těšit na 
bohaté kulturní vyžití, kdy vy-
stoupí zpěvák Voxel a také dvě 
místní kapely. Zakládáme si na 
protidrogové prevenci, proto na 
Sportfestu nebudou chybět edu-
kační programy se stánky pro 
děti a mládež, omezen bude pro-
dej alkoholických nápojů.
Kde všude se festival uskuteční?

Jednotlivá sportoviště v cen-
tru města chceme otevřít a pro-
pojit, aby tak vznikl jeden velký 
průchozí areál, v němž by se ná-
vštěvníci mohli volně pohybovat. 
Hlavními místy dění tak budou 
fotbalový i zimní stadion, skate-
park, volejbalové hřiště a nesmí-
me opomenout nově opravený 
atletický stadion. Prostor doplní 
vzdělávací stánky, relaxační zóny 
a občerstvení.
Jaké jsou vaše cíle?

Nemáme vytyčený jeden kon-
krétní, protože během příprav 
a tvoření festivalu jich vzniklo 
mnohem více. V první řadě by-
chom chtěli dětem navrátit pohyb 
a ukázat jim cestu ke zdravému 
životnímu stylu. V této nelehké 
době, kdy se opakovaně potý-
káme s pandemií covidu-19, je 
opravdu důležité sportovat a mít 
pravidelný pohyb. Jde nám proto 
o celkovou modernizaci sportov-
ní úrovně, například v běžeckých 
závodech. Určitě nám v tom po-
mohou edukační stánky a nabíd-
ka kvalitního občerstvení i kul-
turní vyžití pro návštěvníky.   (tg) 

Poslední červnovou sobotu se  
v areálu Sokola Chomýž uskuteč-
nily Chomýžské sportovní hry. 
Organizátoři chtěli navázat na tra-
dici Slezských her, které se v mi-
nulosti konaly nejen v Chomýži, 
ale na sportovištích po celém měs-
tě. „Když jsem přebíral předsednic-
tví Sokola, hodně jsem diskutoval  
s bývalým předsedou Jiřím Kuny-
tem starším. Tehdy jsem mu slíbil, 
že se budu snažit na tradici navá-
zat,“ vysvětluje předseda klubu 
Radim Rudzinski a dodává: „Pro-
tože disponujeme fotbalovými hři-
šti, tenisovými kurty, travnatým 
volejbalovým hřištěm a také jedi-
ným petanquovým hřištěm ve měs-
tě, rozhodli jsme se využít všechna 
sportoviště.“

V rámci nultého ročníku Cho-
mýžských sportovních her se tak 
uskutečnilo hned několik turnajů 
(volejbalový, tenisový, nohejbalo-
vý i fotbalový) a účastníci si mohli 
vyzkoušet také pétanque a ruské 
kuželky. „Pokud mám vycházet  
z reakcí účastníků a ohlasů na so-
ciálních sítích, myslím, že se akce 
podařila na výbornou. Víme sice  
o několika drobných nedostatcích, 
ty ale do příště vychytáme. Chtěl 
bych poděkovat všem, kteří se na 
organizaci her podíleli i se jich 
zúčastnili, a také městu Krnov za 
finanční podporu,“ shrnuje Rud-
zinski.

O týden později hostil areál 
fotbalový turnaj mužů, který spo-
lečně pořádala mužstva Krnova, 
Úvalna, Chomýže a Brantic. Vzni-
kl tak koncept čtyř turnajů, které 
by se v průběhu roku měly odehrát 
na hřištích všech zúčastněných 
týmů. S myšlenkou na pořádání 
přišel trenér Krnova Gusta San-
tarius a cílem by měla být nejen 
příprava před soutěžemi, ale také 
užší spolupráce s mládeží, doros-
tem, případně s „A“ mužstvy. Ví-
tězem prvního turnaje bylo domá-
cí mužstvo Sokola Chomýž před 
Krnovem a Úvalnem.                 (red)

Veronika Zajícová poslední 
červnový víkend ve finálních bo-
jích slovenské ligy zvítězila v prv-
ním kole a stala se tak mistryní 
Slovenské republiky v MMA (smí-
šená bojová umění).

Její soupeřka Klára Krchňavá 
nastoupila do boje s velkou vervou 
a nasazením, chvíli se dokonce 
zdálo, že je v kleci dominantní. 
Verča však na tuto soupeřku měla 
svými trenéry jasně nastavenou 
strategii. Zhruba v padesáté vteři-
ně prvního kola se sice Klára do-
stala do dominantní pozice, Verča 
však už měla připraven způsob, 
jak ji přetočit.  Za deset vteřin se 
dostala do dominantní pozice  
a v té už zůstala, od toho okamži-
ku Klára neměla šanci. Verča ji 
zvolna, s rozvahou a s ostražitostí, 
a přitom s jistotou, zpracovávala  
a směřovala zápas k jasnému konci, 
kdy zvítězila KO přibližně dvacet 
vteřin před koncem prvního kola. 

Veronika Zajícová, úřadující 
několikanásobná mistryně České 
republiky v boxu a medailistka  
z mistrovství Evropy v boxu, se tak 
stala zároveň mistryní Slovenské 
republiky v MMA.

Tyto tituly si beze zbytku zaslou-
ží. Kromě svého nadání a umu totiž 
denně disciplinovaně a bez kom-
promisů trénuje a připravuje se na 
zápasy. Zásluhy a velké díky také 
patří jejím trenérům a klubům, 
především JMFS Havířov a Box 
klubu Krnov. Děkujeme za podpo-
ru i městu Krnovu a Moravskoslez-
skému kraji, který Verču podporuje 
prostřednictvím Centra individu-
álních sportů Ostrava.  Radek Zajíc 

Sokol zvládl
hry i turnaj 

Veronika 
získala titul 

Matějovi Mydlářovi se podařilo 
něco, co novodobá historie oddílu 
Šachy Krnov nepamatuje. Vyhrál 
v individuální soutěži titul mistra 
ČR, navíc v těžké disciplíně prak-
tického šachu. Osmidenní mara-
ton těžce odpracoval, když dob-
ře začal, prošel si drobnou krizí  
a zkušeně finišoval, k tomu mu 
přála i štěstěna. MČR mláde-
že 2021, které se v Koutech nad 
Desnou konalo do 22. do 29. červ-
na, bude proto v našem oddíle na-
vždy zapsáno jako zlatý milník.

Prvních šest kol bylo z říše snů, 
Matěj všechna vyhrál. Psychika 
ale zapracovala a nedělní i pon-

dělní partie prohrál. Před posled-
ním duelem sice byla stále šance 
na medaili, na zlatou ale už velmi 
malá. Mentální síla však haprova-
la i u ostatních šachistů a Matěj 
tak v posledním kole po dlouhém 
boji uzavřel se soupeřem remízu  
a musel čekat na výsledky ostat-
ních šachovnic. Nepamatuji situa-
ci, kdy pro nás tak ideálně dopadly 
všechny výsledky přímých konku-
rentů v boji o titul a o zlatu mezi 
čtyřmi stejně bodujícími hráči 
rozhodl pouhý půl bod pomocné-
ho hodnocení, který Matějovi při-
nesl mistrovský titul v kategorii 
hochů do 10 let.              Pavel Čech
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Chcete začít podnikat?
Nebo podnikání
inovovat?

MAXIMÁLNÍ VÝŠE PODPORY JE 100.000 Kč NA JEDEN ZÁMĚR
vybavení provozovny - stroje - IT technika - marketing
právní služby - konzultace s experty

JAK O PROGRAM
POŽÁDAT?

Kontakty:

Na stránkách města Krnova 

http://bit.ly/PodnikejvKrnově

naleznete veškeré informace 

k podání žádosti.

Všem s velkou chutí začít 

v Krnově podnikat 

a touhou zhmotnit skvělou 

myšlenku v podnikatelský 

záměr, a také inovátorům 

rozvíjejícím svůj business.

KOMU JE
PROGRAM URČEN

PODMÍNKY
PROGRAMU

Mít promyšlený 

podnikatelský záměr na 

podnikání nebo inovaci, 

podat žádost a ostatní 

potřebné dokumenty 

od 15. 7. do 12. 8. 2021.

www.krnov.cz

Podnikej
v Krnově!

mvodickova@mukrnov.cz
tel. 554 697 229
organizační informace

irena.hluchnikova@ms-ic.cz 
tel. 770 661 099
odborná konzultace

Získejte od města až

100.000 Kč!

přihlašování
probíhá!


